

| 学校首页 |

头条新闻

综合新闻

媒体聚焦

视频新闻

学术点击

当前位置： 首页 » 综合新闻

第三届慢性肾脏病中西医学术思想诊疗思路论坛在附

发布时间：2017-12-28 阅读次数：41

12月23日，由北京中医药学会肾病专业委员会主办、北京中医药大学肾病科承办的慢性肾脏病中西医学术思想诊疗思路论坛在我校附属东方医院隆重召开。北京市中医药管理局副局长助理、东直门医院院长王耀献，东方医院院长刘金民等领导及专家出席了论坛开幕式。开幕式



本次论坛旨在提高慢性肾脏病中西医结合诊疗水平，推进北京市中西医结合诊治慢性肾脏病发展、新思路为主题，内容涉及临床常见的原发性肾脏疾病及目前高发的高尿酸血症、糖尿病及其进展、诊治现状分析、诊治指南共识解读等内容，以期实现慢性肾脏病中西医学术思想的交流与

服务。



开幕式上，北京市中医药管理局罗增刚副局长、北京中医药学会邓娟秘书长、东方医院刘益烈祝贺。

东直门医院王耀献院长、中日友好医院李平教授、北京安贞医院谌贻璞教授、北京协和医院研究进展、轻-重链沉积肾病的临床病理表现进行系统阐述。广安门医院占永立教授、北京中医望京医院邱模炎教授、北京同仁医院黄雯教授、中日友好医院杨彦芳教授、东直门医院刘玉宁教授进行了原发性肾脏病、糖尿病肾病、高尿酸血症肾损害等常见慢性肾脏病中西医诊治的专题分享，结合肾脏病学术盛筵。

